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SÍNTESI

PSC PODRIA ARRIBAR A LA MAJORIA ABSOLUTA PERÒ 
AMB DIFICULTATS 
 
D'haver tingut lloc en dates recents eleccions municipals a Lleida, el PSC les 
hauria guanyat però en una situació de major dispersió de vot. 
Tots els partits que ara tenen regidors perdrien representació: El PSC per traspàs 
de dos o tres regidors a IU, CiU un parell a Esquerra Republicana i el PP també 
un parell a Ciutadans. 
De qualsevol manera, és important veure on van a parar els vots de més d'un terç 
de la població indecisa. 
 



Resposta
Percentatge de 

respostes
Marge d'error

Molt bona 3,0% +/- 1,95%
Bona 34,0% +/- 5,41%

Regular 39,5% +/- 5,58%
Dolenta 12,0% +/- 3,71%

Molt dolenta 11,5% +/- 3,64%
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Com valora la gestió de l'actual govern municipal: Molt bona, bona, regular, dolenta o 

molt dolenta?
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Neteja

Millor 24,4% +/- 4,91%
Igual 36,0% +/- 5,48%
Pitjor 39,6% +/- 5,59%

Recollida d'escombraries

Millor 32,2% +/- 5,34%
Igual 40,0% +/- 5,6%
Pitjor 27,8% +/- 5,12%

Aparcament

Millor 11,8% +/- 3,68%
Igual 20,4% +/- 4,6%
Pitjor 67,8% +/- 5,34%

Seguretat

Millor 16,0% +/- 4,19%
Igual 48,0% +/- 5,71%
Pitjor 36,0% +/- 5,48%

Ajudes socials

Millor 16,4% +/- 4,23%
Igual 15,6% +/- 4,14%
Pitjor 68,0% +/- 5,33%

Li nomenaré serveis municipals i vostè em diu si han millorat, segueixen igual o han 

empitjorat en els últims dos anys:
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Resposta Percentatge de respostes Marge d'error

Sí 16,2% +/- 4,21%
No 60,0% +/- 5,6%

NS / NC 23,8% +/- 4,86%

Si avui tornés a votar, canviaria el seu vot amb relació al de les últimes eleccions 

municipals?
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Resposta Absoluts
Marge 

d'error
Regidors Probables

PSC-PM 45,1% +/- 5,68% 12 12-14
CiU 15,0% +/- 4,08% 4 4-5
PP 11,3% +/- 3,62% 3 3-4

ICV-EUiA-E 9,8% +/- 3,4% 3 2-3
Esquerra-AM 11,3% +/- 3,62% 3 2-3

          Altres partits 7,5% +/- 3,01% 2 0-2

0,00%
0,00%

Si avui fossin eleccions municipals a Lleida, a quin partit votaria?

Univers: població major de edad de Lleida

45,1% 

15,0% 

11,3% 

9,8% 

11,3% 

7,5% 

PSC-PM CiU 

PP ICV-EUiA-E 

Esquerra-AM Altres partits



Resposta Absoluts
Marge 

d'error
Regidors O-C

PSC-PM 56,3% +/- 5,67% 15 0
CiU 18,8% +/- 4,46% 5 +1
PP 12,5% +/- 3,78% 3 +3

ICV-EUiA-E 6,3% +/- 2,78% 2 -2
Esquerra-AM 6,3% +/- 2,78% 2 -2
Altres partits 0,0% +/- 0% 0 0

A quin partit va votar a les anteriors eleccions municipals a Lleida?
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